

Усо́льехимпрома нет, а нарушения - есть

Усо́льскому предприятию ООО «Усо́льехимпром», которое и так полностью развалилось и сегодня там работают всего полторы сотни человек, обеспечивающих нормальную работу инженерных сетей, приходится держать ответ за выявленные нарушения.

Прежде всего вопрос касается шламонакопителя. После остановки большинства производств в 2010 году этот объект был практически полностью заброшен. Соответственно разваливались дамбы, уровень воды никто не регулировал, и вот результат. Как показали пробы, взятые на разных уровнях, предельно допустимая концентрация ртути здесь превышена в 238 раз. Шламонакопитель продолжает разрушаться, и недалек тот день, когда эти отходы производства потекут в Ангару, Белую и далее, в Братское водохранилище.

На заявление прокуратуры с тем, чтобы обязать собственника провести в районе шламонакопителя обеззараживающие работы, усо́льский городской суд ответил отказом. Не смирившись с таким решением, прокуратура пошла дальше. Как стало известно Бабру, областной суд постановил отменить решение усо́льского городского суда и обязать Усо́льехимпром провести необходимые мероприятия на шламонакопителе, а также установить причины деформации гребня дамбы и принять меры к восстановлению проектной высоты и ее надлежащего состояния, поддержанию предусмотренного проектом объема воды.

Кроме того, Ростехнадзор выявил на предприятии массу нарушений в порядке подготовки к аварийным ситуациям. Это незаключение договора с профессиональной аварийно-спасательной службой, которая в любое время дня и ночи должна находиться в полной боевой готовности, не прошедшие испытаний шланговые противогазы и многое другое. В итоге руководство и без того брошенное на произвол судьбы бывшего градообразующего предприятия должно заплатить 400 тысяч рублей штрафа.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)